

## 广东外语外贸大学党的群众路线教育实践活动

# 简 报

(第 1 期)

教育实践活动领导小组办公室编

2013 年 7 月 11 日

---

### 全委会审议通过 群众路线教育实践活动实施方案

7 月 8 日，我校党委全委会在行政楼第一会议室召开会议。全体党委委员出席会议，学习中央和省委关于群众路线教育实践活动的有关精神，审议通过我校群众路线教育实践活动的实施方案。校党委书记隋广军主持会议。

会议审议通过了我校制定的群众路线教育活动实施方案。按照省委的统一部署，我校于 2013 年 7 月至 12 月开展教育实践活动，以“践行群众路线、严抓作风建设、推动科学发展”为主题，把贯彻落实中央八项规定和广东省的实施办法作为切入点，进一步突出作风建设，坚决反对“四风”，着力解决师生员工反映强烈的突出问题，为实现学校第三次党代会确立的战略目标提供坚强保证。据悉，7 月 11 日我校将举行党的群众路线教育实践活动动员大会。

会上，组织部部长方迎生介绍了省委工作会议的主要内容和工作部署，传达了省委组织部长李玉妹对群众路线教育实践活动提出的六点要求，以及对开展教育实践活动重要意义、参加范围、总体安排、关键环节、工作原则等方面的阐述。

## 校党委常委会学习讨论群众路线 强化宗旨意识

7月10日上午，校党委常委集中在北校行政楼第一会议室开展主题为“树立群众观点，强化宗旨意识”理论学习讨论会。非党员校领导，党校办、纪委办、组织部、宣传部负责人列席学习讨论。校党委书记隋广军主持会议。

党校办主任刘志军与与会者重温了党章和党的十八大关于群众路线的论述，着重强调全心全意为人民服务，从群众中来，到群众中去，不谋私利，和人民群众同甘共苦，保持最密切的联系，坚持权为民所用，情为民所系，利为民所谋。他从四个方面解读了《中共中央关于在全党深入开展党的群众路线教育实践活动意见》，包括指导思想、目标要求、方法步骤和组织领导，要求每个单位的教育实践活动要着力抓好三个环节，使贯彻党的群众路线成为党员、干部长期自觉的行动。

党委组织部部长方迎生向与会者介绍了习近平总书记

在党的群众路线教育实践活动工作会议上的讲话精神，强调本次教育活动着力解决“四风”问题，要把“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”贯彻到教育实践活动的全过程、各环节，并随着活动不断深化。方迎生还传达了中共中央政治局委员、广东省委书记胡春华在省委党的群众路线教育实践活动领导小组第一次会议的讲话内容，内容涵盖如何结合我省实际，贯彻落实中央部署，扎实开展群众路线教育活动。

党委宣传部部长胡文涛则与与会者分享了群众路线理论的起源、历史、发展、基本内容等。他说到，群众路线深刻阐明了党的方针政策“为了谁、依靠谁、我是谁”这三个基本问题。它是科学的理论体系，是党的生命线，是党的优良传统。在社会主义建设和改革开放时期，群众路线不断得到坚持、丰富和发展。

与会者围绕主题分享了心得体会，会议还就具体活动安排做了进一步的部署。

## 我校定于 9 月开展纪律教育学习月活动

7 月 11 日，我校在北校六教报告厅举行纪律教育学习月活动动员会，正式启动 2013 年纪律教育学习月活动。校党委书记隋广军作动员报告。

据介绍，我校定于 9 月 1 日到 31 日开展纪律教育学习月活动，活动主题为“严纪律、正作风、促廉洁”，与学校

正在开展的党的群众路线教育实践活动的指导思想、目标要求一致。活动重点要抓好以下五个方面的教育：一是以中国特色社会主义教育为重点的理想信念教育；二是以政治纪律教育为重点的党纪教育；三是以治理庸懒散奢为重点的作风教育；四是以从政、从教为重点的政治品质和道德品行教育；五是学生廉洁修身教育。

隋广军在报告中强调，各单位要把纪律教育学习活动与群众路线教育实践活动紧密结合，把专题学习、群众评议与改进工作、解决实际问题结合起来，制定有针对性的措施和办法，切实解决党员干部党性党风党纪方面存在的突出问题和群众反映强烈的热点难点问题。紧紧围绕中心工作，努力将开展纪律教育学习月活动取得的成果体现到科学决策上，把教育内容运用到实际工作中，解决实际问题，促进学校各项事业科学发展。

---

报：省委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室，省委  
第一批教育实践活动第 23 督导组  
送：校党委书记，副书记，常委，副校长，校长助理  
发：学校各基层党委、党总支部、直属党支部，学校各单位

---